
INSTRUÇÕES DE MONTAGEM E USO
KITS GIRATÓRIOS

KIT 2003
KIT 2004
KIT 2005
KIT 2006
KIT 2008

KIT 2003 INOX
KIT 2004 INOX
KIT 2005 INOX
KIT 2006 INOX
KIT 2008 INOX

KIT 2003 PREMIUM
KIT 2004 PREMIUM
KIT 2005 PREMIUM
KIT 2006 PREMIUM
KIT 2008 PREMIUM

www.giragrill.com

Im
ag

en
s 

Ilu
st

ra
tiv

as

KIT 2005

Este manual é válido também para as versões MD
(motor lado direito).



ÍNDICE

RELAÇÃO DE PEÇAS.....................................................................01

02

03

03, 04

04, 05

05, 06

06

07

07

08

09

MONTAGEM DOS PÓRTICO C/ PAINEL...............................

FIXAÇÃO DO PAINEL NOS MODELOS MD
(MOTOR LADO DIREITO)............................................................

FIXAÇÃO DOS APOIOS DE ESPETOS..............................

ALINHAMENTO DA CHURRASQUEIRA.........................

FIXAÇÃO DAS SAPATAS P/ ALVENARIA.......................

FINALIZAÇÕES...............................................................................

PRECAUÇÕES

Cuidados com o Painel c/ Motor......................................

Limpeza.......................................................................................

Durante o Churrasco..............................................................

GARANTIA.......................................................................................

Ferramentas necessárias à montagem do Kit Giratório:
(ferramentas não acompanham o produto)

- Uma chave fixa ou estrela 7/16" ou 11 mm (para fixar as porcas e os parafusos 
sext. 1/4").

- Uma chave de fenda média (para fixar as Sapatas p/ Alvenaria).

Este manual serve como guia de montagem para os Kits Giratórios 2003, 2004, 
2005, 2006 e 2008, independente de sua versão (Aço Carbono, Inox ou 
Premium), e também linha MD (motor lado direito), os tamanhos diferem porém o 
sistema de montagem é idêntico para todos os modelos. 



RELAÇÃO DE PEÇAS

8 - Sapata p/ Alvenaria (2 peças)

9 - Paraf. Fenda Autoatarrachante 3,8 x 30mm (4 peças)

10 - Bucha Nylos S-10 (4 peça)

11 - Espeto Tridente ET-510 *

 
o produto dependem do modelo de kit adquirido.
* Quantidade e tipo de Espetos que acompanham

1 - Pórtico Frontal Esquerdo  (1 peça)

2 - Pórtico Frontal Direito  (1 peça)

3 - Pórtico Traseiro  (2 peças)
4 - Painel c/ Motor  (1 peça)

5 - Apoio de Espetos Frontal  (1 peça)

7 -   (1 peça)Apoio de Espetos Inferior Traseiro

6 - Apoio de Espetos Traseiro Superior  (1 peça)

01

4

1

3

6

7

3

5

2

11

A - Parafuso Francês 1/4" x 1/2"

D - Parafuso Sext. 1/4" x 1/2"

9

10

8
A D



KITS GIRATÓRIOS

01 - Para distinguir os  Pórticos da 
churrasqueira, verifique acima os detalhes que 
os diferenciam. Obs.: os dois Pórticos 
Traseiros      são iguais.

02 - Monte os dois Pórticos Esquerdo e Direito, 
unindo as peças Traseiras e Frontais, como 
indicado acima. Utilize um Parafuso Francês 1/4" 
x 1/2"     , porca e arruela para unir os Pórticos.

03 - Fixe o Pórtico Esquerdo       no Painel com  
Motor      fixando os dois Parafusos Sextavados 
1/4" x 1/2"      por dentro do Pórtico, como 
indicado acima.

Pórticos Frontais têm
encaixe p/ Apoio de Espetos
em uma de suas laterais.

Pórticos Traseiros
possuem aba p/
junção aos pórticos
frontais.

Pórtico Traseiro

Fixe as porcas
e arruelas por 
dentro dos
Pórticos.

Pórtico Frontal
Esquerdo

D

D

A

A

MONTAGEM DOS PÓRTICOS C/ PAINEL 

Parafusos do lado esquerdo
por dentro do Pórtico.

04 - Fixe o Pórtico Direito colocando os 
Parafusos Francêses 1/4" x 1/2"      por fora do 
Painel c/ Motor     . Fixe as porcas e arruelas por 
dentro do pórtico.

A Parafusos do lado direito
por fora da churrasqueira.

4

41

1

2

3

Porcas e arruelas
por dentro do Pórtico.

Pórtico Esquerdo

Pórtico Direito

4

4

1

3

Veja na página seguinte fixação do Painel c/ Motor lado Direito. 
Obs.: A montagem dos Kits com Motor Direito é idêntica, apenas invertem-se os lados de 
fixação nas etapas 03 e 04 - as etapas restantes de montagem não mudam. 

A

Motor lado Esquerdo

02



03

05 - Fixe o Apoio de Espetos Traseiro Inferior              
    na parte traseira da churrasqueira, na 

parte externa dos pórticos, com a aba voltada 
para fora. Coloque os Parafusos      de fora 
para dentro, como indicado acima, com as 
porcas e arruelas por dentro dos Pórticos. 
Observe furos selecionados p/ a fixação.

n
Separe os 3 Apoios de Espetos      ,      e     , 
para distinguí-los, basta verificar que os três 
são diferentes, o Frontal possui encaixes p/ 
espetos em sua parte superior, enquanto os 
traseiros possuem uma aba.  

A

A

A

Apoio Frontal possui encaixes
p/ espetos na parte superior.

Apoios Traseiro
Inferior tem encaixe
para espetos..

7

7

5 6 7

5

6

7

Fixe no
segundo 
furo de 
baixo p/ cima.

FIXAÇÃO DOS APOIOS DE ESPETOS

FIXAÇÃO DO PAINEL NOS MODELOS MD 
(MOTOR LADO DIREITO) 

Parafusos do lado direito
por dentro do Pórtico.

Pórtico Direito

D

2

4

03 - Fixe o Pórtico Direito       no Painel com  
Motor      fixando os dois Parafusos Sextavados 
1/4" x 1/2"      por dentro do Pórtico, como 
indicado acima.

D

4

2

Pórtico Esquerdo 4

Parafusos do lado esquerdo
por fora da churrasqueira.

04 - Fixe o Pórtico Direito colocando os 
Parafusos Francêses 1/4" x 1/2"      por fora do 
Painel c/ Motor     . Fixe as porcas e arruelas por 
dentro do pórtico.

4

A

A

Motor lado Direito



06 - Fixe o Apoio p/ Espetos Traseiro Superior  
   , na parte traseira da churrasqueira, na 

parte externa dos pórticos, colocando os 
Parafusos      de fora para dentro, porcas e 
arruelas por dentro dos Pórticos, como 
indicado acima.

 
1

07 - Encaixe o Apoio p/ Espetos Frontal      , nos 
encaixes indicados acima, nos Pórticos Direito e 
Esquerdo. Para fixar, utilize os Parafusos 
francêses 1/4" x ½"     ,  arruelas e porcas por 
dentro dos Pórticos.

A

AA

A

A

6

5

5

6

Porcas e arruelas
por dentro 
dos Pórticos

Porcas e arruelas
por dentro 
dos Pórticos

ALINHAMENTO DA 
CHURRASQUEIRA

KITS GIRATÓRIOS

08 - Ao montar a churrasqueira, ocasionalmente os pórticos podem ficar fora de esquadro. Este 
desnível pode ser extremamente prejudicial ao Painel c/ Motor. Ao terminar a montagem coloque um 
espeto e verifique se ele está devidamente alinhado. 

Churrasqueira fora de esquadro.

Vista superior de quadro desalinhado.

04



FIXAÇÃO DAS SAPATAS
P/ ALVENARIA

A Sapata p/ Alvenaria      é uma solução para 
impedir movimentos do seu Kit na alvenaria, 
evitando que ele deslize para os lados e/ou 
para frente e para trás. Porém não impede a 
retirada do Kit da alvenaria.

11 - Posicione sua churrasqueira na alvenaria e 
então encaixe as Sapatas p/ Alvenaria       nos 
Pórticos Traseiros      do Kit, de forma que a aba 
c/ furação fique voltada para a parte externa do 
Kit.

aba c/ furação
voltada p/ parte 
externa do Kit.

Pórtico traseiro

8

3

8

8

8

3

10 - Para corrigir eventual desnível, os Apoios de  
Espetos e o Painel c/ motor têm furos oblongos 
que permitem um substancial ajuste de nível 
posterior. Afrouxe os parafusos e faça um ajuste 
visual, utilizando um espeto como guia. Após 
definir, aperte os parafusos novamente.

09 - 
engrenagem pode enroscar no painel, travando 
o giro do motor, ocasionando danos.

Com o espeto desalinhado, sua 

Engrenagem

Furo oblongo para
ajuste substancial
de alinhamento.

05



12 - Após posicionar o kit com as sapatas na 
alvenaria, marque os pontos para furação e 
fixação das Sapatas. 

13 - 
Sapatas p/ Alvenaria utilizando os Parafusos 
Fenda Autoatarrachantes 3,8 x 30mm      e as 
Buchas Nylon S-6     .

Em seguida, fure a alvenaria e fixe as duas 

Marque os furos p/
fixar as Sapatas. 9

9

10

10

KITS GIRATÓRIOS

14 - Coloque os Espetos       - verifique a 
quantidade de espetos que acompanha cada 
Kit. 
Obs.: É possível utilizar qualquer espeto ou 
grelha multiponto da linha Giragrill com seu  
Kit (Grelha Universal, Côncava, Plana, 
Espeto Bidente, Espada, de Garras etc.).
Verifique com seu revendedor ou no site 

  linha de acessórios 
compatíveis. 
www.giragrill.com

Em alguns modelos de Kits Giratórios, é  
possível acoplar uma Grelha Auxiliar na parte 
superior dos Pórticos.
A Grelha Auxiliar não acompanha os Kits 
Giragrill, exceto o Kit 2011, o qual acompanha 
a Grelha Auxiliar GA-34/6. Verifique abaixo 

relação de grelhas compatíveis com cada Kit, e consulte seu revendedor para adquirir. Obs.: Kits 
não relacionados abaixo não possuem Grelha Auxiliar compatível.

ANTES DE UTILIZAR SEU KIT GIRAGRILL, LEIA ATENTAMENTE OS CAPÍTULOS DE PRECAUÇÕES 
NO FINAL DESTE MANUAL PARA O CORRETO USO E PRESERVAÇÃO DE SUA CHURRASQUEIRA.

Kit 2004
Kit 2005
Kit 2006
Kit 2011

Grelha Auxiliar GA-34/4
Grelha Auxiliar GA-34
Grelha Auxiliar GA-34/6
Grelha Auxiliar GA-34/6

Grelha Auxiliar GA-34

FINALIZAÇÕES

11

11

06



AJUSTE A VOLTAGEM DA CHURRASQUEIRA (110 OU 220 VOLTS) PARA A TENSÃO DA 
TOMADA QUE SERÁ UTILIZADA, NA CHAVE DE VOLTAGEM NO LADO DA CAIXA DO 
MOTOR.

O MOTOR DO PAINEL DEVE SER LIGADO DESDE O ACENDIMENTO DO CARVÃO E SÓ 
DEVE SER DESLIGADO APÓS O FINAL DO CHURRASCO COM O TOTAL 
RESFRIAMENTO DA CHURRASQUEIRA. A VENTOINHA INTERNA MANTÉM AS PARTES 
ELÉTRICAS REFRIGERADAS E EVITA QUE O CALOR DA BRASA  ESTRAGUE O 
MOTOR.

SEMPRE AO INICIAR O USO DE SUA CHURRASQUEIRA, LUBRIFIQUE O 
ENGRENAMENTO DOS ESPETOS. PARA TANTO, ENCAIXE TODOS OS ESPETOS NAS 
SUAS RESPECTIVAS POSIÇÕES NO PAINEL E LIGUE O MOTOR. COM OS ESPETOS 
GIRANDO, PINGUE ALGUMAS GOTAS DE ÓLEO DE MÁQUINAOU SIMILAR SOBRE AS 
ENGRENAGENS E MANTENHA FUNCIONANDO POR ALGUNS MINUTOS.

NUNCA  JOGAR ÁGUA NAS ENGRENAGENS E MANCAIS.

O PAINEL COM MOTOR É PARA USO ESTRITAMENTE RESIDENCIAL

PRECAUÇÕES

Cuidados com o Painel c/ Motor

O PAINEL COM MOTOR DEVE SER LIMPO APENAS COM UM PANO EMBEBIDO COM 
DESENGORDURANTE.

É RECOMENDÁVEL QUE SE FAÇA A LIMPEZA DO SEU KIT SEMPRE APÓS O USO  E O 
COMPLETO RESFRIAMENTO DA CHURRASQUEIRA. PARA ISSO, RETIRE O PAINEL 
COM MOTOR  PARA PRESERVAR SUAS PARTES ELÉTRICAS.

NUNCA UTILIZE PALHAS DE AÇO OU OBJETOS PONTIAGUDOS, E NÃO DEIXE QUE A 
ÁGUA ATINJA SUAS PARTES ELÉTRICAS . 

ÁGUA MORNA  AJUDA NA LIMPEZA MAIS PESADA.

NO RESTANTE DA CHURRASQUEIRA, APLIQUE UM DESENGORDURANTE SPRAY E 
DEIXE REAGIR POR 15 MINUTOS 

Limpeza

07



KITS GIRATÓRIOS

NUNCA UTILIZE ÁLCOOL OU QUALQUER OUTRO COMBUSTÍVEL LÍQUIDO OU 
GASOSO PARA ACENDER O CARVÃO, POIS É GRANDE O RISCO DE ACIDENTES. 
UTILIZE UM ACENDEDOR ELÉTRICO COM RESISTÊNCIA.

ALIMENTE A BRASA LENTAMENTE SE NECESSÁRIO. GUARDE CINZAS DO 
CHURRASCO ANTERIOR E ESPALHE SOBRE A BRASA. O CALOR FICARÁ MAIS 
DIFUSO E PROPORCIONARÁ  ECONOMIA DE CARVÃO.

SEMPRE USE A LUVA E O PEGA CARVÃO (ítens vendidos separadamente) AO 
REABASTECER O BRASEIRO COM CARVÃO, POIS SÃO INSTRUMENTOS 
ADEQUADOS PARA O ABASTECIMENTO  SEGURO.

AO PREPARAR O CHURRASCO, NUNCA UTILIZE MAIS DO QUE 5 KG DE CARVÃO, 
POIS O CALOR EXCESSIVO PODE DANIFICAR A ESTRUTURA DE SEU KIT.

PARA COMBATER AS LABAREDAS DURANTE O CHURRASCO, ESPALHE UMA 
CAMADA DE CINZAS DO CHURRASCO ANTERIOR SOBRE A BRASA, POIS ELAS 
ABSORVEM AS GOTAS DE GORDURA QUE PRODUZEM AS CHAMAS.

Durante o Churrasco

PRECAUÇÕES

NÃO É RECOMENDÁVEL UTILIZAR OS KITS VERSÃO AÇO CARBONO NO LITORAL 
DEVIDO AOS DANOS CAUSADOS PELA MARESIA, QUE CORRÓI O MATERIAL.
OBS.: Esta recomendação não é válida para os kits na versão Inox ou Premium, que são 
feitos em aço inoxidável, material altamente resistente às intempéries (salinidade, 
maresia, oxidação etc.).

CORRIJA AS INTERFERÊNCIAS DE UM ESPETO COM OUTRO (COM AS CARNES) 
DURANTE O GIRO. ESTA INTERFERÊNCIA PODERÁ TRAVAR O MOTOR E DANIFICÁ-LO.

08



Assinatura do Consumidor

Data:            /            /

Nome do Consumidor:

Churrasqueira GIRAGRILL Modelo: Bivolt

RG Nº: Nota Fiscal Nº: Data:          /           /

Revendedor:

Revendedor:

Carimbo e Assinatura

(GARANTIA - 6 MESES)

Prezado Consumidor:
Sua churrasqueira GIRAGRILL tem 6 (seis) meses de garantia contra defeitos de fabricação, que 
vigora a partir da data de sua aquisição, comprovada pela Nota Fiscal de venda emitida pelo 
Revendedor. Constatado o defeito, dentro dos limites desta Garantia e da Lei 8078 de 11/9/90, a 
nossa Assistência Técnica está autorizada a reparar a peça defeituosa para que sua GIRAGRILL 
esteja sempre pronta para um novo churrasco, em perfeito funcionamento, no endereço abaixo 
relacionado:

TEC HOUSE - Rua Teodoro Mascarenhas nº 321 - Vila Matilde - São Paulo / SP
 Fone (

O consumidor deverá apresentar esta garantia devidamente preenchida, acompanhada da Nota 
Fiscal de Compra. O transporte do equipamento completo ou da parte danificada para conserto, 
será feito pelo consumidor.

11) 2653-5042 

Condições em que a garantia não prevê cobertura:
1º) A churrasqueira, por sua natureza operacional, trabalha em condições de extrema 
agressividade com o calor, que pode chegar a 500ºC, assim como o uso do sal grosso que é um 
produto altamente corrosivo. O tratamento de superfície das suas partes metálicas, tais como a 
pintura epóxi eletrostática, materiais inox e a cromação, proporciona-lhe vida longa, porém não 
deixa imune ao aparecimento dos pontos de oxidação.
2º) Danos causados por acidentes tais como queda, batidas de qualquer natureza, sua exposição 
às intempéries, choque térmico (exposição contínua ao fogo e logo em seguida o resfriamento por 
água).
3º) Conserto do equipamento por pessoas não autorizadas pela fábrica.
4º) Operação e manutenção incorreta da churrasqueira, em desacordo com as instruções de uso.

(Esta GARANTIA deverá ser preenchida pelo revendedor e entregue ao consumidor, no ato da 
compra, conforme a Lei 8078 de 11/9/90)

Recebi o produto acima em perfeito estado de funcionamento e apresentação, com instrução de 

Uso e Garantia, estando ciente de seu conteúdo. 



Assistência Técnica - TEC HOUSE (11) 2653-5042 

www.giragrill.com

Tel: 0800.558344 - Fax.: 0800.558965

Serviço de Atendimento ao Consumidor:


